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Про проведення міжнародного конкурсу

На виконання Указу Президента України від ЗО вересня 2010 року 
№ 928 «Про М іжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та 
студентської молоді імені Тараса Ш евченка» та листа М іністерства освіти і 
науки України від 03.10.2018 № 1/9-593 повідомляємо, що у 2018/2019 
навчальному році відбудеться IX М іжнародний мовно-літературний конкурс 
учнівської та студентської молоді імені Тараса Ш евченка.

Згідно з Положенням про М іжнародний мовно-літературний конкурс 
учнівської та студентської молоді імені Тараса Ш евченка, затвердженим 
постановою Кабінету М іністрів України від 1 червня 2011 року № 571, 
конкурс проводиться для учнів 5-11 класів закладів загальної середньої 
освіти в чотири етапи (від жовтня до березня), для учнів закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти, студентів закладів фахової передвиїцої освіти, 
закладів вищої освіти -  у три етапи (від листопада до березня).

Урочистості з нагоди початку IX М іжнародного мовно-літературного 
конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Ш евченка 
відбудуться 18 жовтня 2018 року в м. М иколаєві. Радимо в цей день провести 
відкриття конкурсу в усіх закладах освіти області.

Для проведення конкурсу утворюються оргкомітети та журі. Завдання 
першого етапу конкурсу готуються відповідними закладами освіти, в яких 
він проходить. Для другого та третього етапів (дати проведення яких 
будуть повідомлені заздалегідь) -  Чернігівським обласним інститутом 
післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського.

Творчі роботи можуть передбачати теми, пов'язані, зокрема, 
із культурою, мораллю, духовними цінностями українського народу, 
які сприяють об'єднанню націй, формують почуття патріотизму, оптимізму
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й віри в щасливе майбуття Української держави, про яку мріяв і писав у своїх 
творах Тарас Григорович Ш евченко.

Також членам журі необхідно розробити критерії оцінювання творчих 
робіт. Критерії мають охоплювати специфіку, складність, обсяг творчої 
роботи, володіння художнім словом, мовно-літературну підготовленість 
конкурсантів.

Переможці конкурсу за результатами кожного його етапу, крім 
фінального, визначаються в кількості ЗО % від загальної кількості учасників 
відповідного етапу змагань.

Додаткову інформацію щодо проведення конкурсу можна отримати за 
телефоном: (0462)72-27-93, відділ роботи з обдарованими учнями
Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти 
імені К.Д. Ушинського.
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